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SESIÓN COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 
 

Período Constitucional (2020 - 2023) 
 

(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 
 

ACTA SUCINTA No.:            46 
FECHA:  21/ 10/2023 
HORA DE INICIACIÓN:              09:23a.m. 
HORA DE RECESO:             N/A  
HORA SESIÓN PERMANENTE:             N/A 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:          10:28 am .  

LUGAR: Recinto Los Comuneros 

PRESIDENTE SESIÓN:             H.C. EMEL ROJAS CASTILLO 
SECRETARIO SESIÓN:            ADALBERTO MACHADO AMADOR 
 
 

CONTENIDO 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO:  
 

Primer debate al siguiente Proyecto de Acuerdo: 

-Priorizado No. 605 de 2023, “Por medio del cual se institucionaliza y se 
fortalece el programa ‘Parceros por Bogotá’ y se dictan otras disposiciones” 

Autor: Honorable Concejal Julián David Rodríguez Sastoque. Bancada Partido 
Alianza Verde. 

Ponentes: Honorables Concejales Ana Teresa Bernal Montañez (Coordinadora) y 
Javier Alejandro Ospina Rodríguez. 

Invitados: Doctores Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración 
Social; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 

  

2. Proyecto de Acuerdo. “POR EL CUAL SE CREA LA APLICACIÓN DE 
DENUNCIA DE ACTOS DE VIOLENCIA SEXUAL COMETIDOS CONTRA LOS 
NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES EN COLEGIOS PÚBLICOS DEL DISTRITO, 
PARA USO EXCLUSIVO DE ESTOS MISMOS”. 
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Autor: Honorable Concejal Marco Acosta Rico, Partido Colombia Justa 
Libres.    
  
Ponentes: Honorables Concejales GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA 
(Coordinador) LUIS CARLOS LEAL ANGARITA 
  
Invitados: Doctores Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de 
Integración, Social; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián 
Mauricio Ruíz, Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES: 

 

Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno: Luis Carlos Leal Angarita,Diego 
Andrés Cancino Martínez, Celio Nieves Herrera, Ana Teresa Bernal Montañez, 
Pedro Julián López Sierra, Emel Rojas Castillo,Germán Augusto García Maya, 
Diana Marcela Diago Guaqueta,Javier Alejandro Ospina Rodríguez, Alvaro Acevedo 
Leguizamón, Fabián Andrés Puentes Sierra, Juan Felipe Grillo Carrasco,Julián 
David Rodriguez Sastoque, Luz Marina Gordillo Salinas, Libardo Asprilla Lara 
 
Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de otras 
comisiones: :Armando Gutiérrez Gonzále,Heydy Lorena Sánchez Barreto, Dora 
Lucia Bastidas Ubaté, José del Carmen Cuesta Novoa,César Alfonso García 
Vargas,Marisol Gómez Giraldo,Marco Fidel Acosta Rico,Diego Guillermo Laserna 
Arias, Rolando Alberto González García, Maria Victoria Vargas Silva,Julian 
Espinosa Ortíz,Juan Javier Baena Merlano,Rubén Darío Torrado Pacheco,Samir 
José Abisambra Vesga,Venus Albeiro Silva Gómez, Alvaro José Argote 
Muñoz,Edwar Anival Arias Rubio, Oscar Jaime Ramírez Vahos, Carlos Alberto 
Carrillo  Arenas,Jorge Luis Colmenares Escobar,Martín Rivera Alzate,Gloria Elsy 
Díaz,Humberto Rafael Amin Martelo,Samuel Benjamin Arrieta Buelvas, Maria 
Fernanda Rojas Mantilla, Nelson Enrique Cubides Salazar, Andres Dario Onzaga 
Niño,Maria Clara Names Ramírez,Ati Quigua Izquierdo. 
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 

 
INVITADOS: Doctor Mauricio Alexander Dávila Valenzuela (asignado), Secretaria 
Distrital de Integración, Social; Yidney Isabel García Rodríguez (asignado), 
Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz, Rodríguez, Contralor de Bogotá y Miguel 
Fernando Jiménez Olmos (Asignado) Veedora Distrital. 
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN El presediente da el uso de la 

intervencon a los siguientes H.C  
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CONCEJALES:  En el desarrollo del debate, se registró la intervención de los 
siguientes Honorables Concejales: Heidy Sanchez, Carlos Alberto Carrillo, Ana 
Teresa Bernal Montañez, Diego Cancino,Martin Rivera Alzate, Ati Quigua 
Izquierdo, Julian David Rodriguez Sastoque, Dora Lucia Bastidas, Lui Carlos 
Leas, Jose Cuesta, Carlos Alberto Carillo (replica). 
 
 FUNCIONARIOS: 
 
No hubo intervenco ciudadana  
 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
No hubo intervención ciudadana. 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS  
 

El Subsecretario de la comisión dio lectura a la recusación escrita presentada por el 
H.C Luis Carlos Leal, la cual indico ser traslada a la mesa directiva, agotado el orden 
del día se levanta la sesión.  
 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA  
 
No se dejaron constancias. 
 
7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
 

El Subsecretario de Despacho informó el estado del debate, dejando 
constancia que el mismo quedó APLAZADO.  
 
 
8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 
 
No existieron compromisos por parte de la Administración.  
 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y externa. 
                                                                                      

_____________________________                   
____________________________ 

   H.C. EMEL ROJAS CASTILLO                         ADALBERTO MACHADO AMADOR 
                Presidente                                                   Subsecretario de Despacho 
                                                                          
 
Elaboró: Diego Fernando Betancourt López- Contratista Profesional 
Revisó y Aprobó: Adalberto Machado Amador/ Subsecretario de Despacho 


